

# 通关组队副本天龙八部雄霸天下城战当前持有的精力值最大上限是 500

新優化之通用佳人碎片組成規則新優化之副本掃蕩新版本眾多原有玩法新晉級，定點掛機、副本掃蕩、搶紅包同樣的天龍，不壹樣的體驗，誠邀妳的到來！



新優化之定點掛機還在煩惱掛機中人物總是跑來跑去，壹不留神就被敵人擊殺？新資料片人道優化定點掛機功用，解放雙手，輕鬆晉級。再也不用憂慮掛機中出現種種意外。

[通用美人碎片合成规则天龙八部游戏群龙聚首世界频道发言限制](#)

還在苦惱時刻太少，刷完副本沒時刻刷日常使命？不用憂慮，本次優化副本掃蕩，刷副本也能夠完結日常使命，省時省心，取得副本收益更加方便快捷，壹箭雙雕！



趕忙設置妳的掛機地址，在定點掛機中完結打怪晉級的願望吧！新優化之副本次數刷新因為這樣或那樣的事錯過了每天的副本時刻，壹到 18 點副本次數就被清空的痛誰能體會！眼睜睜看著手裏的 199 個佳人碎片卻不能組成完好佳人，為照顧玩家們的遊戲時刻，本次優化 18 點不再清空未完結的副本次數，且會持續添加新的副本次數，玩家可每天 18 點後統壹完結當日副本！

心裏欲哭無淚？不要難過了！新優化後只需再具有壹個通用佳人碎片，將 100 枚相同佳人碎片與 1 枚通用佳人碎片在乾坤袋中煉化就可將通用佳人碎片轉化為該佳人碎片！

國際頻道常被代充小廣告騷擾，我們苦不堪言。本次側重優化國際頻道講話約束，每次講話將耗費 5 點“精力值”。“精力值”能夠經過以下方式恢復：新優化之國際頻道講話約束通關或掃蕩單人副本；通關組隊副本；參加“雄霸全國”城戰；花費元寶在元寶商城購買任意物品；當前持有的精力值最大上限是 500。

新優化之全民搶紅包看見有人發紅包明明第壹時刻點擊卻總被奉告紅包已被搶空？不高興！本次優化讓搶紅包離別拼手速、拼網速，我們只拼人品！

再也不用苦尋那要害的 1 個佳人碎片啦！紅包發出後 1 秒內參加搶紅包，人人均有時機取得。體系將根據隨機選取的原則進行紅包派發，搶紅包機制更公正！

新优化之通用佳人碎片组成规则新优化之副本扫荡新版本众多原有玩法新晋级，定点挂机、副本扫荡、抢红包同样的天龙，不一样的体验，诚邀你的到来！

新优化之定点挂机还在烦恼挂机中人物总是跑来跑去，一不留神就被敌人击杀？新资料片人道优化定点挂机功用，解放双手，轻松晋级。再也不用忧虑挂机中出现种种意外。

还在苦恼时刻太少，刷完副本没时刻刷日常使命？不用忧虑，本次优化副本扫荡，刷副本也能够完结日常使命，省时省心，取得副本收益更加方便快捷，一箭双雕！

趕忙設置你的掛機地址，在定點掛機中完結打怪晉級的願望吧！新优化之副本次數刷新因為這樣或那樣的事錯過了每天的副本時刻，一到 18 點副本次數就被清空的痛誰能體會！

眼睜睜看著手裏的 199 個佳人碎片卻不能組成完好佳人，為照顧玩家們的遊戲時刻，本次優化 18 點不再清空未完結的副本次數，且會持續添加新的副本次數，玩家可每天 18 點後統壹完結當日副本！

心里欲哭无泪？不要难过了！新优化后只需再具有一个通用佳人碎片，將 100 枚相同佳人碎片與 1 枚通用佳人碎片在乾坤袋中煉化就可將通用佳人碎片轉化為該佳人碎片！

國際頻道常被代充小廣告騷擾，我們苦不堪言。本次側重優化國際頻道講話約束，每次講話將耗費 5 點“精力值”。“精力值”能夠經過以下方式恢復：

新优化之國際頻道講話約束通關或掃蕩單人副本；通關組隊副本；參加“雄霸全國”城戰；花費元寶在元寶商城購買任意物品；當前持有的精力值最大上限是 500。

新优化之全民抢红包看见有人发红包明明第一时刻点击却总

被奉告红包已被抢空？不高兴！本次优化让抢红包离别拼手速、拼网速，我们只拼人品！再也不用苦寻那要害的 1 个佳人碎片啦！红包发出后 1 秒内参加抢红包，人人均有时机取得。体系将根据随机选取的原则进行红包派发，抢红包机制更公正！